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Concurso Publico - 2013

NIVEL SUPERIOR COMPLETO

Medico Ginecologista

EXAME GRAFOTECNICO
(Trascreva a frase escrita abaixo no local indicado na sua Folha de Respostas)

“[...] ninguém sera submetido a tortura nem a tratamento desumano ou degradante” (CF/88)

Instrugées para a realizagao das provas

v Verifique se este caderno contém 40 (quarenta) questdes de multipla escolha, sendo Portugués de 01 a 15, Nogdes
de Administragdo Publica de 16 a 20 ¢ Conhecimentos Especificos de 21 a 40.

v Observe se ha falhas ou imperfei¢cdes graficas que causem duvidas. Caso existam, comunique imediatamente ao
Fiscal de Sala.

v Verifique se os dados existentes na folha de resposta conferem com os dados do Cartdio de Inscricdo e da etiqueta
afixada na sua carteira.

¥ Esta prova tem duragdo de 4 (quatro) horas, sendo o inicio-as 08h00. N&o ¢ permitida a saida do candidato antes de
esgotado o tempo minimo de 3 (trés) horas.

v Evedado, durante a prova, o intercimbio ou empréstimo de material de qualquer natureza entre os candidatos,
bem como o uso de celulares, calculadoras e/ou qualquer outro tipo de equipamento eletrénico. A fraude, ou
tentativa, a indisciplina e o desrespeito as autoridades encarregadas dos trabalhos sdo faltas que eliminam o
candidato.

v Assine, a0 sair da sala, a folha de presenga e entregue o seu caderno de provas € a folha de respostas, devidamente

assinada, ao Fiscal de Sala.
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PORTUGUES

Leia o texto 01 e responda as questSes de 01 a 05.

Texto 01:

Em busca do umbigo perdido

O livro O Umbigo do Rei (Editora Caramujo, 2012), de
Maércio Thamos, com ilustragdes de seu primo Ricardo Girotto,
explora as relagbes entre o poder ¢ a sociedade, contando a
fabula de um rei que s6 pensava em sua propria panga.

A elaservia e por ela reinava. Acordar, comer, rir até a
barriga doer, comer, dormir, comer... Assim vivia ele, encerrado
em seu prazeroso castelo, longe de todos os suditos.

Até que um dia seu reino, ou methor, sua barriga, de

tdo inflada, despencou, fazendo seu umbigo sumir. Em busca
10 doumbigo perdido, encontrara seu verdadeiro reino dominado
11 pelamiséria.
12 O umbigo simboliza o poder centrado em si mesmo, e
13 Thamos, que € professor universitario de literatura cléassica
14 universal, enfatiza o individualismo como uma chaga que
15 destréi osujeito. [...]

© %o g A A K

Ana Lasevicius. In: Revista Lingua Portuguesa, Sdo Paulo:
Segmento, Ano 8, n°® 89, 2013, p. 38,

1* QUESTAQ
Sobre “O Umbigo do Rei”, pode-se afirmar que:

I- Fazreferéncia a uma fabula, que é uma histdria contada para
refor¢ar uma verdade util ou'moralizante.

II- O termo “Umbigo” foi usado metaforicamente como simbolo
de poder.

III- O livro tematiza questdes sociais € a preocupagdo.com 0 outro.

Analise as proposig¢des e marque a alternativa que apresenta a(s)
correta(s).

a) lelll, apenas.
b L1lelll
¢) lell, apenas.

d) Ilelll, apenas.
e) 1, apenas.

2* QUESTAO
Em relagfio ao enunciado “com ilustragdes de seu primo Ricardo
Girotto” (linha 2), pode-se afirmar que é:

( ) Uma oraglo intercalada, podendo ser retirada do texto sem
prejuizo de sentido.

( ) Um adjunto adverbial com circunstancia especifica da agfo
verbal.

( ) Um aposto explicativo que faz referéncia a um nome
anteriormente citado.

Analise as proposi¢des e assinale ( 'V ) para as verdadeiras e (F)
para as falsas.
Marque a alternativa correta.

a) FVF
b) VVF
¢) FFF
d VFV
e) FVV

3* QUESTAO
Em “A ela servia e por ela reinava” (linha 5), pode-se afirmar que:

( ) O pronome “cla”, nos dois usos, remete ao mesmo referente.

( ) “A ela” e “por ela” participam da construgdo de um periodo
composto por coordenagdo e assumem a fungfo de sujeitos.

( ) “Servia” e “reinava” transmitem a ideia de uma acdo habitual
ou continua.

Analise as proposi¢des e assinale (V) para as verdadeiras e (F) para
as falsas.
Marque a alternativa correta.

a) VFV
b) VVF
¢) FVF
d FFV
e) FVV

4* QUESTAO
Em “Acordar, comer, rir até a barriga doer, comer, dormir, comer...”
(linhas 5-6), pode-se afirmar-que h4 uma:

a) Enumeragdo cadtica composta por elementos que destoam do
plano enunciativo.

b) Construgdo sob a forma de gradagéo, pois existe a disposigdo-de
uma série de elementos que colabora com a progressividade
textual.

¢) Repetigdo enfadonha de termos que pdem em desarmonia a
estrutura narrativa.

d Redundancia de ideias que prejudica a progressdo discursiva.

e) Circularidade nas ideias que desqualifica o texto, revelando falta
de coeréncia sobre o que estd sendo dito.

5* QUESTAO

Em “O umbigo simboliza o poder centrado em si mesmo, ¢ Thamos,
que ¢ professor universitario de literatura cldssica universal, enfatiza
o individualismo como uma chaga que destré6i o sujeito” (linhas 12-
15), pode-se afirmar que ha uma construgéo:

I-  Conceitual, fruto das reflexdes sugeridas pela propria fabula,
II- Comparativa, que aproxima dois termos pelas suas semelhangas.
II- Anafédrica, pois ha o emprego de uma palavra em um sentido

que ndo lhe é comum ou préprio.

Analiseas proposi¢des e marque a alternativa que apresenta, apenas,
a(s) correta(s).

a) 1
b Ielll
o II
d) Iell
e) I
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6" QUESTAO
Da leitura do outdoor, abaixo, pode-se depreender:

a) Uma forga argumentativa para convencer o leitor de que a melhor
4gua da atualidade € a da marca exposta.

b) Uma informagdo néo intencional de que muitas dguas ficam no
passado.

¢) Ummodo de mostrar, por meio da propaganda, o verdadeiro valor
da 4gua.

d). Um jeito de convencer os usuarios da dgua “Frize” que ela ndo ¢
“resto”.

e) Uma maneira de comparar a dgua “Frize” com sobras de 4gua
engarrafada.

Leia o texto 02 e responda‘as questdes de 07 a 09.

Texto 02:
Passar o pente fino

Expressdo que, literalmente, designa a ag#&o de usar o lado
fino do pente para conseguir retirar.sujeiras no cabelo, como caspas
e piolhos.

Em termos figurativos, significa afastar as pessoas ruins de
dado grupo ou, no 4mbito comercial, eliminar muambas que estejam
prejudicando a atividade da empresa.

No campo fiscal, a “malha fina” é 0 minucioso exame, que
procura corrigir erros e impropriedades em declaragdes de renda, o
que assusta muita gente quando the chega a intimagdo para o
respectivo acerto.

Na historia do Brasil, o pente fino teve seu lugar num episédio
patético. Quando a familia real portuguesa, em 1808, mudou-se para
o Rio de Janeiro numa tumultuada e arriscada travessia maritima, as
mulheres, que viajavam em precarias condigdes, foram atacadas por
uma epidemia de piolhos, engordados por seus respectivos ovos, as
léndeas — palavra que, alias, Otto Lara Rezende considerava como a
mais linda da lingua portuguesa, veja vocé. [...]

Marcio Cotrim. In; Revista Lingua Portuguesa, Sao Paulo:
Segmento, Ano: 8, n® 90, 2013, p. 60.

7" QUESTAO
O titulo do texto revela uma expressdo de linguagem

a) IrOnica, pois hd um deslocamento contextual em relagdo a situagéo
comunicativa.

by Rigorosa no trato da linguagem formal, pois ndo apresenta
inadequagdes morfossintaticas.

¢) Contraria ao uso coloquial, tendo em vista sua corregdo
linguistica,

d). Poética no que diz respeito-a construgdo da linguagem.

¢) Ajustada ao uso de uma cultura popular, em sentido figurativo.

8* QUESTAO
Em relag@io as funges da linguagem, pode-se afirmar que €
predominante, no texto, a fung@o:

a). Expressiva, porque est centrada na opinido do locutor:

b). Referencial, pois a intengfo fundamental € informar sobre os vérios
conceitos da expressdo “passar o pente fino”.

¢) Poética, tendo em vista que faz alusdo ao uso de uma linguagem
figurada.

d) Fatica, pois o'objetivo é chamar a atengdo do interlocutor.

e) Conativa, porque pde em destaque o destinatario, estimulando-o
por meio da mensagem.

9* QUESTAO

Analise as proposigdes e assinale ( V) para as verdadeiras e ( F)
para as falsas nas alternativas em que os enunciados fazem referéncia
a circunsténcia temporal.

( ) “[...] numatumultuada e arriscada travessia maritima”.

( ) “Nahistoéria do Brasil, o pente fino teve seu lugar num episddio
patético”.

( ) “Quando a familia real portuguesa, em 1808, mudou-se para o
Rio de Janeiro [...]".

( ) “[...] as mulheres, que viajavam em precérias condigdes, foram
atacadas[...]".

Marque a alternativa correta.

a) VVFF
b VEVF
¢) FVFV
d FFVV
¢) FVVF

Leia 0. poema e responda a questdo 10.

Bilhete

Se tu me amas, ama-me baixinho

Nio o grites de cima dos telhados

Deixa em paz os passarinhos

Deixa em pazamim!

Se me queres,

enfim,

Tem deser bem devagarinho, Amada,

que a vida ¢ breve, e 0 amor mais breve ainda...

10* QUESTAO
Em relagio ao poema de Mério Quintana, pode-se afirmar:

I- A mulher amada € tratada informalmente pela 3* pessoa do
discurso.

II- No2°verso, o.pronome obliquo “o” substitui toda uma oragdo.

HI- Nos3°e4°versos, o eu lirico dirige seu discurso a interlocutora
na 2° pessoa do singular.

Analise as proposig0es e marque a alternativa que apresenta, apenas,
a(s) correta(s).

a) Ilelll
b) Ielll
c) I
d) lell
e) Il

Concurso Publico da Prefeitura Municipal de Guarabira-PB
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Leia o texto 03 e responda as questdes.de 11 a 15.

Texto 03:

A Patria no peito

Inspirados nos brasdes dos antigos cavaleiros que
duelavam em torneios medievais, os escudos que os jogadores
de futebol estampam em seus uniformes revestem-se de
tradi¢des, superstigdes e polémicas. No peito dos atletas de
cada uma das oito selecdes que disputam a Copa das
Confederagdes, podem estar representados, por exemplo, o
logotipo da federaggo de futebol local ou os tragos e as cores
da bandeira nacional. Conhe¢a os detalhes de cada um-desses
escudos ¢ a evolugdo historica do simbolo da Confederaggo
Brasileira de Futebol,

SO B NN AW~

e

In: Revista Superinteressante, SZo Paulo:
Abril, Edi¢cdo 317, abril de 2013, p. 24.

11* QUESTAO
Em relagdo ao Titulo do texto, pode-se afirmar que:

a) Ouso do artigondo é recomendado, portanto esta construgéio ¢
inadequada.

b) A faltade verboimpede expressividade e ndo confere atualidade
ao fato.

¢) A ndo clareza € constatada, tendo em vista um de seus termos
estar em sentido figurado.

d) A ordem direta e concisa dos termos confere clareza e objetividade
a informag#o, por meio de palavras de uso comum.

e) A letra mailiscula usada na palavra “Patria” € inadequada.

12* QUESTAO
O enunciado “Inspirados nos brasdes dos antigos cavaleiros que
duelavam em torneios medievais’(linhas 1-2) faz referéncia;

a) Aos jogadores de futebol

b) Ao futebol

¢) Aos escudos

d) Aos uniformes

) As supersticdes e polémicas

13* QUESTAO
No primeiro periodo do texto, o termo “QUE™ ¢ usado em duas
situa¢des comunicativas distintas. Pode-se afirmar que ambos:

I- Remetemaum mesmo referente,
II- Assumem fun¢fio morfossintatica idéntica,
III- Podem ser denominados como elos de coesdo referencial.

Analise as proposi¢des e marque a alternativa que apresenta, apenas,
a(s) correta(s).

14* QUESTAO
Sobre a construgdo verbal “conhega” (linha 8), pode-se afirmar que:

I- Apresenta-se no modo imperativo e impde agfo direta em relagdo
ao destinatario.

II- Indica contextualmente um fato incerto ou improvével que
poderia ter ocorrido mediante certa condigéo.

III- Remete a uma agéo futura que néo ¢ identificavel no contexto
do texto explorado.

Analise as proposi¢des e marque a alternativa que apresenta, apenas,
a(s) correta(s).

a) Il
b lell
¢) 1
d lelll
e) 1II

15* QUESTAO
A expressdo “por exemplo” (linha 6) pode ser analisada no processo
de coeréncia textual como:

I- Recurso que estabelece uma relagdo logica no texto, de forma
que o que € posterior depende do que € anterior,

II- Termo que diz respeito & compatibilidade entre os enunciados
do ponto de vista de localizagdo no espago.

II- Recurso que apresenta uma sequéncia temporal na
sucessividade dos acontecimentos narrados.

Analise as proposi¢oes e marque a alternativa que apresenta, apenas,
a(s) correta(s).

a) lelll
b Ilelll
¢ II
d Tell
e) I

NOCOES DE ADMINISTRACAO PUBLICA

16* QUESTAO
Quanto as autarquias, pessoas juridicas de direito publico, analise
as assertivas abaixo e assinale a op¢io CORRETA.

I- Somente por lei especifica podera ser criada autarquia.

II- Mesmo sendo uma pessoa juridica distinta do ente da
administragdo direta que as criou, as autarquias estdo sujeitas
ao controle finalistico do ente federado que as instituiu.

II- A extingdo de autarquias deve ser feita através de lei
complementar, de iniciativa privativa do chefe do Poder
correspondente, a que estiver vinculada a entidade.

IV- Os agentes integrantes das autarquias sdo considerados
servidores pUblicos para todos os efeitos legais. J4 os bens que
formam o acervo patrimonial das autarquias sfo classificados
como bens privados.

Estdo corretos apenas os itens:

N a) Telll

b I b Helll

) lell ¢ Iell

d) Telll d lelv.

e) 1l e LIlelV.
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17* QUESTAO

Consta no inciso XXIV, do art. 49, da Lei Organica do Municipio de Guarabira: “a publicidade dos atos, programas, obras, servigos e
campanhas dos drgdos piblicos devera ter cardter educativo, informativo ou de orientagfio social, dela ndo podendo constar nomes,
simbolos-ou imagens que caracterizem promogao social de autoridades ou servidores publicos.” A referida vedagdo do uso da publicidade
dos atos de governo para fins de promogdo pessoal de agentes piblicos consagra o seguinte principio:

a) Publicidade.

b) Impessoalidade.

¢) Eficiéncia,

d) Legalidade.

e) Supremacia do Interesse Publico.

18* QUESTAOQ
Em relag@o ao poder de policia, julgue os proximos itens.

I- O poder de policia pode ser dividido em dois segmentos: policia administrativa e policia judiciaria. E um dos fatores de distingdo ¢ o fato
de a atividade da policia judiciaria preparar a atuagfo da fun¢ao jurisdicional penal, enquanto que a policia administrativa encerra sua
atividade no 4mbito da fungfo administrativa.

II- O poder de policia administrativa apenas pode ser exercido de forma repressiva, mediante a aplicag@o de sangdes administrativas.

III- O poder de policia administrativa se fundamenta no Principio da Supremacia do Interesse Publico sobre o Privado.

IV- Aautoexecutoriedade € um dos atributos do poder de policia administrativa e consiste no fato de a Administragfo executar suas proprias
decisdes de forma imediata e direta, necessitando, apenas, de autorizagéo judicial.

Estdo certos apenas os itens:

ay lelll
b) Iell
c) lelV.
d Melll
e) lllelV.

19* QUESTAO
Em relagéo aos atos administrativos, analise os itens a seguir e marque com ( V) se a assertiva for verdadeira e com ( F) se for falsa. Ao final,
assinale a opgao correspondente.

( ) A competéncia administrativa, sendo um requisito de ordem publica, é intransferivel e improrrogéavel pela vontade dos interessados.
Pode, entretanto, ser delegada e avocada, desde que o permitam as normas reguladoras da Administra¢@o.

( ) Orequisito da finalidade é sempre um elemento vinculado de todo ato administrativo — discriciondrio ou vinculado — porque nunca é o
agente publico quem determina a finalidade a ser perseguida em sua atuag@o, mas sim a lei.

( ) ATeoriados Motivos Determinantes baseia-se no principio de que o motivo do ato administrativo deve sempre guardar compatibilidade
com a situagfio de fato que gerou a manifestagdo da vontade. No entanto, esta teoria s6 € aplicdvel em relagéo aos atos vinculados, ja
que nos atos discricionarios o elemento motivo nio € vinculado.

( ) Os atos administrativos, qualquer que seja sua categoria ou espécie, nascem com a presungfio de legitimidade, independentemente de
norma legal que a estabeleca. Essa presung@o decorre do Principio da Legalidade da Administrag@o e tem como consequéncia a inversdo
do 6nus da prova, cabendo a quem alegar ndo ser o ato legitimo a comprovagdo da ilegalidade.

a) VFVV
b VVVV
¢) FFVF
d FFFF
e) VVFV

20° QUESTAO :
Em matéria de acumulagéo remunerada de cargos puiblicos, nos termos da Lei Organica do Municipio de Guarabira, considere:

I- A proibi¢do de acumular estende-se a empregos e fungdes e abrange autarquias, empresas publicas, sociedades de economia mista e
fundac¢des mantidas pelo Poder Publico.

II- Em qualquer hipétese de acumulagfo licita remunerada de cargos publicos deve haver compatibilidade de horarios.

II- Havendo compatibilidade de horarios, é licita a acumulagfo remunerada de dois cargos publicos de professor.

Estd correto o que se afirma em:
a) Telll, apenas d) L1elll

b) 1, apenas e) Il elll, apenas
¢) lell, apenas

Concurso Publico da Prefeitura Municipal de Guarabira-PB Pag. 05
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21* QUESTAO

Quanto ao nivel sérico. do horménio estimulador da tireoide, no
primeiro trimestre das gestagdes normais, assinale a alternativa
CORRETA.

a) Fica estavel.

b) Apresenta uma queda transitoria,

¢) Aumenta proporcionalmente-ao HCG:

d) Varia de acordo com o nivel dos estrogénios.

e) Aumenta proporcionalmente 2 tireotrofina coriénica.

22* QUESTAO
Na sindrome HELLP, qual o mecanismo que causa hemolise?

a) Acgdo osmotica nos sinusoeides hepaticos.

b) Acdo do fator de necrose tumoral na membrana da hemécia.

¢) Fragmentagdo dos eritrécitos nos pequenos vasos lesionados.
d) Reagdo antigeno-anticorpo.

e) Acdo das enzimas hepaticas.

23* QUESTAO
Qual das progesteronas abaixo tem o maior efeito androgénico?

a) Drosperinona.
b) Trimegestona.
¢) Noretisterona.
d) Ciproterona.
¢). Dienogest.

24* QUESTAO

Adolescente, com 16 anos de idade, ¢ vitima de estupro, De acordo
com as recomendagdes do Ministério da Satide do Brasil, assinale a
alternativa CORRETA.

a) Independentemente da vontade da paciente ou de algum familiar
seu, o boletim de ocorréncia (BO) deve ser realizado na ocasido
do atendimento a vitima.

b) Azitromicina.deve ser prescrita para profilaxia da gonorreia.

¢) Mesmo com o esquema vacinal completo para hepatite B, a
imunoglobulina deve ser recomendada.

d) Na falta do levonorgestrel, o esquema de Yuzpe ndo deve ser
utilizado.

e) Sendomenor de idade, a interrupgéo da gravidez, decorrente do
estupro, s6 deve ser realizada com a autorizagfo judicial ou com
o-boletim de ocorréncia (BO).

25* QUESTAO

Namama, ao contrario do que ocorre no endométrio, a enzima 17-f3-
hidroxiesteroide éxido-redutase (17-B-HSOR) com a¢do-estimulada
pela progesterona, tem ag#o:

a) Redutora, com conversdo da androstenediona em estrona.
b) Redutora, com conversio da testosterona em estradiol.

¢) Oxidativa, com conversio da estrona em estradiol.

d) Oxidativa, com conversdo da testosterona em estradiol.

¢) Redutora, com conversdo da estrona em estradiol,

26* QUESTAO
Sobre a acdo do tamoxifeno, assinale a alternativa CORRETA.

a) Aumenta o risco de cancer de mama.

b) Diminui a densidade dssea.

¢) Aumenta o LDL-colesterol.

d) Temagfo antiestrogénica no figado, diminuindo o SHBG.
e) Aumenta aatividade proliferativa no endométrio.

27* QUESTAO

Mulher, com 36 anos de idade, fumante de 16 cigarros diarios, quer a
recomendacdo de um contraceptivo hormonal combinado.

Assinale a alternativa que apresenta a conduta CORRETA.

a) Contraindica¢fio absoluta, pois neste caso € categoria 4 da
Organizagdo Mundial de Saude (OMS).

b) Indicar apenas baixa dose, por periodo inferior a 5 anos.

¢) Sendo categoria 3 da OMS, s6 pode ser indicado quando os
beneficios superam os riscos.

d) S¢ indicar se a paciente ndo tiver algum outro fator de risco
cardiovascular.

e) Indicarapenas por via transdérmica-ou vaginal.

28* QUESTAO
Assinale a alternativa CORRETA, em relacéo a sequéncia de utilizagfo
de hormonios no ciclo in vitro,

a) Clomifeno, hCG e estradiol.
b) hMG, hCG eprogesterona.
¢) hCG, hMG e estradiol.

d) hCG, estradiole h(MG.

e) hCG, progesterona e hMG.

29* QUESTAO
Qual a funcdo do teste do clomifeno?

a) Pesquisa da reserva folicular.

b) Avaliar fungfo hipotalamica.

¢) Avaliar func¢io hipofisaria.

d) Verificar a produgio de progesterona.
¢) Inferir risco de cAncer de mama.

30" QUESTAO
Qual foi a proposta de William Masters e Virginia Johnson para o
ciclo de resposta sexual, denominado “modelo classico”?

a) Excitacdo, platd, orgasmo e resolugdo.

b) Motivagdo e/ou desejo, excita¢do e orgasmo.

¢) Desejo, excitagdo e orgasmo.

d Motivagao, desejo, excitagdo, platd, orgasmo e resolugéo.
e) Fase parassimpatica e fase simpética.
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31* QUESTAO
Considere as assertivas a seguir sobre fisiologia menstrual e controle neuroenddcrino e assinale a alternativa CORRETA.

a). Altos niveis de progesterona sobre a glandula hipéfise favorecem o aumento da resposta do LH ao GnRH e também .ao FSH no ciclo
menstrual.

b) Altos niveis de estrogénios aumentam a sintese e armazenamento de FSH e LH, portanto, tém importante efeito na regula¢éo de LH e FSH.

¢) O pulso da secre¢do de GnRH deve estar dentro de um patamar critico de frequéncia e ndo de concentragdo para manter a fung¢do
reprodutiva normal.

d) Aumento da frequéncia de pulso de GnRH favorece a secre¢do de FSH, e diminuigdo do pulso de GnRH favorece a secregdo de LH.

e) GnRH temagdo positiva na glandula hipéfise anterior: sintese, armazenamento, ativagéo e secre¢do de gonadotropinas.

32* QUESTAO
Paciente nuligesta, de 25 anos, recém-casada, deseja engravidar nos proximos 12 meses. Nega antecedentes de malformagdes na familia. A
arientagdo periconcepcional correta quanto ao uso de acido félico é:

a) No momento da concepgdo ¢ utiliza-lo até a 32.* semana de gestagdo.

b) No minimo 1 a 2 semanas antes da gestagdo e manté-lo até a 4.* semana de gestagio.
¢) Nominimo 2 a 3 meses antes da gesta¢do e manté-lo até a 12.* semana de gestacdo,
d) Apds 4 semanas da concepgéo.

e) No momento da concepgdo ¢ utiliza-lo até a 24.* semana de gestagio,

33* QUESTAO
A melhor escolha para estimulag@o controlada dos ovérios em paciente com anovulagéo cronica €;

a) Citratode cetrotide.

b) Antagonista do GnRH.
¢) hMG

d) Agonistado GnRH.

e) FSHrecombinante,

34* QUESTAO

Casal infértil. A mulher tem 37 anos e teve dois filhos de outro parceiro: submeteu-se a laqueadura tubaéria, relatada a ela pelo obstetra como
tendo sido feita por técnica de Pomeroy. E eumenorreica, tem perfil hormonal normal no terceiro dia do ciclo € o seu parceiro apresenta
espermograma dentro dos pardmetros normais, apesar de apresentar varicocele bilateral. O melhor processo para tratamento da infertilidade
desse casal ¢:

a) Fertilizagdo in vitro com injegdo intracitoplasmatica de espermatozoides (ICSI).
b) Recanalizagdo tubaria.

¢) Inseminagdo intrauterina.

d) Fertilizagfo in vitro classica.

e) Varicocelectomia.

35* QUESTAQ
Se a unica causa de infertilidade de um casal € a vasectomia, o(s) tratamento(s) possivel(eis) € (sdo):

I- Recanaliza¢@o tubdria est4 contraindicada.
II- ICSI com extragdo de espermatozoides dos testiculos.
II- Recanalizagdo dos deferentes.

Analise as proposi¢cGes € marque a alternativa que apresenta, apenas, a(s). correta(s).

a) lelll
b 1
¢) lell

d 1
e) lelll

36" QUESTAO
Dentre os ciclos em que se empregam agonistas do GnRH, beneficia-se do efeito flare-up o ciclo:

a) Ultra-longo.
b) Sequencial.
¢) Longo.
d). Curto.
e) Natural.
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37* QUESTAO
Pacientes com mais de 37 anos apresentam, como regra, a melhor resposta a estimulag¢do ovariana quando se utilizam:

I-  Antagonistas do GnRH e gonadotrofinas.

- Agonistas do GnRH e gonadotrofinas em ciclo longo.
II- Agonistas do GnRH e gonadotrofinas em ciclo curto.
IV- Antagonistas do GnRH em ciclo natural,

Analise as proposi¢des e marque a alternativa que apresenta, apenas, a(s) correta(s).

a) lell
b 1lelll
¢) lelV
d Vv

e) LNelV

38* QUESTAO
Sdo achados clinicos em paciente com sindrome da insensibilidade aos androgénios forma completa:

a) Mamas normais ¢ utero infantil.

b) Genitalia externa feminina ¢ auséncia de Gtero.

¢) Estaturabaixa ¢ auséncia de mamas.

d) Ambiguidade da genitalia externa e hipotrofia dos derivados miillerianos.
e) Vagina curta e tero infantil

39* QUESTAO
Assinale a alternativa que preenche, corretamente, a lacuna. Durante estimulagfo ovariana controlada, o didmetro médio do foliculo que
prenuncia a possibilidade da captagdo de um odcito maduro € de mm,

a) 12,
b 16,
¢) 14.

d 18,
e) 10,

40° QUESTAO
Com relagdo a fertilizagdo in vitro cldssica;

I- Pode ser feita até sem estimulagdo ovariana, podendo ser utilizado o foliculo dominante da paciente para a captagdo do odcito.
II- E alternativa na obstrucao tubéria bilateral.

I- Pode ser indicada mesmo que o parceiro tenha morfologia de Kruger menor-que 2%.

IV- Para inseminar um odcito, o-embriologista coloca ao redor dessa célula cerca de 5.000 espermatozoides.

Analise as proposigdes e marque a alternativa que apresenta, apenas, a(s) correta(s).

a v

b) elll
¢) lelv
d) lell
e) LIlelV
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